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	Більшість дослідників вважають, що потенційно продуктивні сорти чутливі до стресових факторів навколишнього середовища і характеризуються високою мінливістю врожайності та якості за несприятливих умов вирощування. Однак поява сортів місцевої селекції,...
	3.1. Урожайність сортів пшениці озимої післяреєстраційного випробування
	В нашому дослідженні представлені сорти пшениці озимої, які пройшли державне сортовипробування і його результати представлені у таблицях за зонами вирощування.
	У таблиці 3.1 представлені результати урожайності сорту пшениці озимої Санжара Державної експертизи сортів рослин.
	За результатами випробування найбільшу урожайність із трьох кліматичних зон сорт Санжара формував зоні Лісостепу як в першому так і в другому році випробування. У середньому в зоні Лісостепу урожайність у 2015 році формувалася на рівні 61,3 ц/га, а в ...
	Найменшою була урожайність у зоні Степу у 2015 році і в середньому становила 45,7 ц/га. За лімітами варіювання найменша урожайність у цій зоні вирощування була 17,9 ц/га, а в 2016 – 22,1 ц/га. Найвища урожайність у степовій зоні становила 82,4 ц/га у ...
	Зона Полісся за роками досліджень мала майже стабільні показники середньої урожайності і в середньому за два роки складала 54,7 ц/га. Як висновок сорт був створений у зоні Лісостепу, тому найкраща урожайність формується саме у цій зоні вирощування.
	В цілому сорт пшениці озимої Санжара придатний для вирощування у всіх кліматичних зонах України.
	В таблиці 3.2 наведено результати випробування Державної кваліфікаційної експертизи сорту пшениці озимої Радивонівка за трьома кліматичними зонами вирощування.
	Найбільшою урожайність сорту Радивонівка формувалася в зоні Лісостепу в 2014 році на рівні 62,5 ц/га та в 2015 році – 56,6 ц/га. Найменшою урожайність була у зоні Степу у 2015 році – 44,0 ц/га. В зоні Полісся урожайність була на рівні 55,5 ц/га (2014 ...
	Для визначення продуктивності сортів пшениці озимої Санжара та Радивонівка після реєстрації було проведено дослідження за урожайністю. У 2022 році сорт Санжара формував урожайність на рівні із сортом стандартом Оржиця нова, а сорт Радивонівка – на 2,2...
	За всі роки досліджень за урожайністю переважав сорт пшениці озимої Санжара, що робить його перспективним для вирощування у зоні Лісостепу.
	Дані урожайності післяреєстраційного випробування занесено до таблиці 3.3.
	Таблиця 3.3
	3.2. Якісні показники зерна сортів пшениці озимої післяреєстраційного випробування
	1. За результатами випробування найбільшу урожайність із трьох кліматичних зон сорт Санжара формував зоні Лісостепу як в першому так і в другому році випробування. У середньому в зоні Лісостепу урожайність у 2015 році формувалася на рівні 61,3 ц/га, а...
	2. Найбільшою урожайність сорту Радивонівка формувалася в зоні Лісостепу в 2014 році на рівні 62,5 ц/га та в 2015 році – 56,6 ц/га. Найменшою урожайність була у зоні Степу у 2015 році – 44,0 ц/га.
	3. У 2022 році сорт Санжара формував урожайність на рівні із сортом стандартом Оржиця нова, а сорт Радивонівка – на 2,2 ц/га менше від стандарту. В 2023 році сорт пшениці озимої Санжара сформував урожайність 78,3 ц/га, що на 2ц/га більше ніж сорт стан...
	На підставі проведених досліджень післяреєстраційного випробування сортів пшениці озимої Санжара та Радивонівка пропонується широко використовувати сорти на виробництві, а також використовувати в селекції як донори цінних господарських ознак.

